

## «Социальный предприниматель – глазами детей»

(статья об участии наших воспитанников в III областного конкурса детского рисунка «Социальный предприниматель – глазами детей»)

автор: воспитатель подготовительной группы Безручко И.В.

7 декабря 2017г, в библиотеке им. А.С. Пушкина состоялась торжественная церемония награждения победителей III областного конкурса детского рисунка «Социальный предприниматель – глазами детей»



Организаторы Конкурса — Некоммерческое партнерство «Союз предпринимателей г. Новочеркаска», Союз торгово-промышленная палата города Новочеркаска, отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей

Администрации города Новочеркаска, АНО «Спортивный центр Киокусинкай Каратэ», ГОО «Федерация батута и спортивной акробатики г. Новочеркаска».

Организационная поддержка: Управления образования Администрации города Новочеркаска.



В этом конкурсе принимали участие воспитанники нашего МБДОУ детского сада №68 из подготовительной группы №2 Бовкунов Александр, Кащеев Артём воспитатель – наставник Безручко Ирина Викторовна; из старшей группы Глуходедов Артём, воспитатель – наставник Дымковец Виктория Алексеевна. Были представлены рисунки в следующих номинациях:

«Портрет юного предпринимателя»  
Кащеев Артём.





«Мой первый бизнес-план в картинках» Бовкунов Александр  
«Если бы я открыл свое дело, то...» Глуходедов Артём

Призы для победителей были представлены официальным партнером Конкурса – Шинным сервисным центром — MICHELIN

(Мишлен) – директор Наумов Антон Николаевич.

Награды победителям вручал Вице-председатель СПгН Сергей Шаламов.

Не забыли и наставников конкурсантов, – все они отмечены благодарственными письмами СПгН, которые вручила директор СПгН Ирина Димитрова, отметив, что со столь трудным заданием Конкурса, дети смогли справиться только с помощью опытных педагогов и родителей, и, безусловно, совместная работа, интересы, ведут к сплочению и укреплению семьи! Замечательно, что дети не только нарисовали портрет социального предпринимателя, но и сумели подготовить на Конкурс свои первые бизнес-планы, и даже представить себя в роли предпринимателя!



В завершении вечера воспитанник подготовительной к школе группы

МБДОУ детского сада №68 Александр Бовкунов дал интервью для Вице-председателя СПгН Сергея Шаламова, и рассказал

очень подробно о своём первом бизнес плане в картинках, о том, что в будущем возможно он станет предпринимателем и будет делать лучше жизнь людей.

Глядя на выражение лиц детей можно было сказать, что им понравилось участвовать в конкурсе, дети получили массу положительных эмоций и радости при получении дипломов! Наши воспитанники уже второй год участвуют в этом конкурсе, и мы с удовольствием примем участие и в следующем году.

